



## 热闹的夜市

泉山路学校小记者 张国君

星期六的晚上,听到妈妈准备带我去滨湖新城逛夜市,我的心情犹如那夜空中的月亮迸发出耀眼的光芒!

在那里,各种各样的美食吸引了我。有香气四溢的烤串,造型百变的鱼丸,晶莹剔透的冰糖葫芦……让人眼花缭乱。吆喝声此起彼伏,热闹极了。

各个小摊上的师傅们竞相展示着自己那非凡的手艺,真可谓“八仙过海,各显神通”。只见那位拉面师傅,手中不停揉搓着一团面,那面团听话地在他手中不停变幻着形状。师傅将面团往空中一抛,两手飞快地拉扯着,细又长的拉面便出现在我们的面前,给人非凡的视觉享受。烤羊肉串的师傅也不甘示弱,只见他把一大把羊肉串放到了烤架上,一只手不停地翻动着烤得“滋滋”响的羊肉串,一只手不停地往羊肉串上涂抹着佐料。不一会,那烤架上的羊肉串便散发出诱人的香味,我的口水都快流下来了!

从夜市的这头到那头,不断有美食拉扯着我。即使我和妈妈的肚子再也盛不下丁点的美食,但还是不想离开这美妙的夜市。我们觉得自己想吃点,还能再吃点,就这样我们把脚步久久地停驻在这灯火透明、香气四溢,令人流连忘返的夜市中。

指导老师:刘丽

## 我们的新教室

市第二实验小学小记者 冯甘霖

今天是开学的日子,终于能见到老师和同学们,好开心呀!我怀着激动的心情走进教室,我们的新教室可真漂亮呀!

首先映入眼帘的是教室正上方“走进新时代,努力向未来”十个大字。在这十个大字中间,有一面五星红旗。如果下雨在教室举行升旗仪式时,我们都会望着它。大字下面是一块黑板。这块黑板很特别,中间是电子屏,老师们讲课都用它;两旁是普通的黑板,方便老师板书。

黑板左边是一个图书架,上面放了很多同学们喜欢阅读的课外书。书架旁边有一则图书公约,时刻提醒我们要爱惜书本。书架上方贴着中华人民共和国国歌和中国少年先锋队队歌歌词。每当看到这些歌词时,我的内心总会感到无比的骄傲和自豪。黑板右边则贴着课程表、班干部表等一些班级资料。

再来看教室后边。正中间也是一块黑板,根据不同主题出的黑板报。这期是有关教师节的内容。板报小组的同学花了一番心思,板报内容丰富,图文并茂。在黑板正上方有九个大字,上面写着“有理想、有本领、有担当”,希望我们都能成为新时代“三有”好少年。黑板旁边有一则《班级公约》,这是需要我们共同遵守的班级规定。班级公约下边还有一处卫生角,放着扫把、拖把等工具,工具旁边又有一则卫生公约,上面印着一些卫生标语。

宽敞明亮的教室是我们学习知识、快乐成长的地方,我们一定要爱护它!

指导老师:徐辉



## 龟兔赛跑

淮海路小学小记者 李紫莹

今天,森林王国一年一度的运动会开始啦!

许多小动物都匆匆忙忙地赶了过来。参加本次盛会的运动员有兔子、乌龟、猴子、长颈鹿……忠厚的大象伯伯担任裁判。令大家没有想到的是,在运动员起跑的前一分钟,一派慢吞吞的乌龟也站到了起跑线上!许多动物都用轻蔑的眼神看他。这时,只听一声号令枪响,瞬间,运动员们就在跑道上飞奔了起来。

“哈哈!”在赛道上跑出很远的兔子回头一看,乌龟好像还在起跑线上。

“这不是白送的好机会吗,我想不赢都不行啊!嘻嘻,瞧他,连滚带爬都这么慢,竟敢来参加跑步比赛,还想跟我比速度,那他只有输的份了。”兔子自言自语道。

此时,乌龟的确才爬出去一点点。

“哎呀!为了得到第一名,我已经练了好久,可真累呀!还是先躺下睡会儿吧!反正乌龟是不可能追上来的。”想着想着,兔子便舒服地躺在一个大树桩旁,不知不觉进入了梦乡。

“嘿哟!嘿哟!”这时,乌龟大口大口地喘着气,一步一步地慢慢向前爬。

“哎?这不是兔子吗?他不往前走,躺在这干什么呢?”乌龟虽然很疑惑,但他清楚地知道:这是一个好机会,可以趁机超越兔子。乌龟一刻都不敢停歇,努力地往前爬。终于,他第一个冲到了终点。

等兔子醒来的时候,运动会已经结束,而且不起眼的乌龟成了胜利者。这样的结果让兔子很难接受,于是便闷闷不乐地回了家。

兔妈妈见整天活蹦乱跳的兔子突然耷拉着脑袋,关心地问道:“怎么了小兔?”“妈妈,我……我对不起您,因为……因为我没有得奖,是我大意了,对不起!”兔子流下了伤心的泪水。

妈妈用手轻轻地摸了摸他的头,意味深长地说:“孩子,无论做什么事都不能大意哦!”

“嗯,放心吧妈妈,我再也不会这样啦!我保证!”小兔和妈妈相视一笑。

指导老师:张敏

## 我家是个“小小动物园”

人民路学校小记者 宋慕涵

我们家是个“小小动物园”,里面的小动物就是我们家的成员。

我的姥姥像一只绵羊,长着一对明亮的眼睛,留着卷发,很好看。而且她非常温柔,从来不发火。即使我哪里做得不对,她也会耐心地给我讲道理。她很喜欢吃蔬菜,不太喜欢吃肉。每次吃饭时,姥姥都会说:“蔬菜有营养,多吃蔬菜对身体好。”怪不得姥姥像一只绵羊呢!

我的妈妈像只可爱的小花猫,特别好吃,特别馋。她喜欢吃各种各样的零食,咖啡、甜品、雪糕、巧克力、火锅、炸串……每样食物她都吃得津津有味,时不时嘴里还会发出“嗯嗯”的声音,真像一只小馋猫。她平时总是笑眯眯的,对人很温和;可生气的时候,她就会张牙舞爪。但是特

别好哄,只要给她买好吃的就行了。

我的爸爸高大健壮,像一只雄狮,一直保护着我。他很喜欢吃牛肉。爸爸不仅很聪明,而且很霸气。在我遇到困难的时候,会教我怎么解决问题;在我受到欺负的时候,会教我勇敢反击。他跑起步来非常快,一眨眼的工夫就不见了。

我是一只善良可爱的小蜗牛。虽然我身材瘦瘦的,不太喜欢吃肉,做起事来慢吞吞的。学习上有时也会感到有一点点吃力,但我会努力赶上的。

这就是我们家的“小小动物园”,既温馨又有趣。尽管家里的每个人都有自己不同的性格和爱好,但是他们都非常爱我,我也爱他们。

指导老师:张书玲

## 猜猜她是谁

市第三实验小学小记者 陈芊孜

她是个女生,个子不高,坐在第一排;她经常扎着高高的马尾辫,睫毛长长的,衬着一双水汪汪的大眼睛,像清泉一般水灵;她笑起来露出一个小酒窝,整个人看起来俏皮可爱,朝气蓬勃。

她很喜欢跳舞,六一儿童节,她为我们表演了节目,她在讲台上翩翩起舞,宛如一只破茧而出的彩色蝴蝶,又恰似一位落入红尘的精灵。曼妙的身姿吸引了所有人的眼球,大家不约而同地鼓起掌来。

她跳绳特别好,每次我们几个一起跳绳,总比不过她。绳子在她手中飞舞,发出“呼呼”的响声,打在地上“噼啪”直响,绳子晃动极快,叫人眼花缭乱。

她,充满活力,像春天的太阳那般温暖,你猜出她是谁了吗?

指导老师:袁圆

## 奇妙的“动物王国”

泉山路学校小记者 彭舒瑶

“喔喔喔”“嗡……”“吱吱……”你猜猜这些声音是从哪里发出来的?千万别惊讶,这些声音是从我家发出来的。

我的“蜜蜂”爸爸总是家中起得最早的。当我们还在和周公约会时,爸爸就已经出门去上班了。时常夜里我和弟弟都已经进入了甜美的梦乡,爸爸什么时候回来的我们都不知道。即使有时晚上在家也总在电脑前忙碌着。甚至有时候出差,我们会好久都见不到他的影子。我的爸爸真是只勤劳又忙碌的“小蜜蜂”啊!

我的“公鸡”妈妈每天早上6:40准时开始“打鸣”,而且嗓门特别大,我们隔壁邻居都不用定起床闹钟了,我和弟弟想不起床都难。虽然我们经常埋怨妈妈的“打鸣功”威力太大了,但是还得感谢它,让我们每天都能准时到校。

最后出场的是我家的开心果——“猴子”弟弟。“猴子”弟弟特别爱吃香蕉。有次中午妈妈买了一些香蕉回家,我下午放学回来正想着吃根香蕉,可那一袋子的香蕉早已成了弟弟的腹中餐。“猴子”弟弟不光爱吃香蕉,

他还特别喜欢爬树。他见到树就想往上爬,小区里的树都被他爬了个遍。他在家里的沙发上、床上、阳台上蹿下跳,犹如一直调皮的猴子。他还会做各种搞怪的动作,简直让人哭笑不得。他还时常学习猴子在家中露营,把那些被子衣服弄得满屋子都是,如同遭受大洗劫一般。这真是只名副其实的“猴子”啊!

我家的“动物园”每天欢声笑语不断,真是既热闹又奇妙啊!

指导老师:刘丽

指导老师:徐辉

指导老师:徐辉